



ČESKÝ ATLETICKÝ SVAZ
CZECH ATHLETIC FEDERATION

Atletické listy

BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU / 42. ROČNÍK / 2010 / 5

■ ČAS INFORMUJE



Obsah:

Slovo předsedy s. 1 ■ Předsednictvo s. 2 ■ Sekretariát s. 3 ■ Z činnosti komisí a rad s. 3

■ SLOVO PŘEDSEDY



„Atletika pro děti“ má potenciál oslovit širokou veřejnost

Inauguračním mítinkem Diamantové ligy v katarském Dauhá naplno odstartovala hlavní atletická sezona, tento víkend nás čeká první kolo extraligy a potom už jedna atletická akce za druhou. Máme se určitě na co těšit, jednu radostnou událost se nám ale již podařilo naplnit hned v úvodu sezony. Předsevzetí, o kterém jsem hovořil před rokem na valné hromadě v podobě projektu „Atletika pro děti“, spatřilo oficiálně světlo světa 10. května tiskovou konferencí.

Tento projekt, který na jedné straně nabízí službu pro rodiče a jejich děti v podobě pravidelných atletických kroužků, by na straně druhé měl přinést výhody pro atletické kluby a oddíly v podobě generovaných finančních prostředků za tuto aktivitu. „Atletika pro děti“ však rámec Českého atletického svazu překračuje.

Právě atletika se svou devizou základních pohybových dovedností „běhání, skákání, házení“ má totiž mandát k oslovení široké veřejnosti v době, již determinují zcela jiné formy trávení volného času. Český atletický svaz v atletických školkách, minipřípravkách a přípravkách prostřednictvím svých oddílů a klubů dokáže nabídnout atletiku jako službu v novém, atraktivním pojetí.

Chceme vést dialog s politickou reprezentací naší země a MŠMT o začlenění atletiky pro děti do programu základního školství, ale především o důležitosti pravidelné pohybové aktivity postavené na správném metodickém a zdravotním základě. Chceme otevřít Český atletický svaz a ve společnosti se prezentovat nejen jako střešní organizace atletiky, ale i jako organizace, již





není lhostejný zdravý vývoj české populace a která nabízí pohybovou aktivitu jako integrální složku takřka po celé období života.

Věřím, že naše úsilí i investice do metodických materiálů, na vyškolení 150 trenérů zmíněné věkové kategorie, vytvoření speciálních pomůcek v sadě „Atletika pro děti“, webových stránek pod stejným názvem, do medializace projektu a organizace ukázkových akcí se setká s pozitivním ohlasem. Již na začátku máme díky našim oddílům a klubům možnost nabídnout „Atletiku pro děti“ na více než 90 místech v různých koutech České republiky. Děkuji všem, kteří se na realizaci projektu podílejí. Především však olympijským vítězům a mistrům světa Janu Železnému, Barboře Špotákové, Tomáši Dvořákovi, Šarce Kašpárkové a Lídě Formanové, kteří nám s propagací aktivně pomáhají. Ať máme z atletiky stejnou radost jako ji měly děti při oficiálním představení tohoto projektu.

Libor Varhaník

Slovo redakce

Vážení čtenáři,

právě začínáte číst páté letošní číslo *Atletických listů*. I tentokrát bychom vás chtěli na tomto místě vyzvat k jakýmkoli obsahovým nebo formálním připomínkám. Nenechávejte si je pro sebe a napište nám na mprochazka@atletika.cz, popř. redakce@atletika.cz

Budeme také rádi za příspěvky, které obohatí naše rubriky, zejména jsme vděční za případná blížící se výročí členů atletického hnutí do rubriky *Kalendárium*.

Z obsahu: pokračujeme v představování krajů Plzeňským a po pauze i komisí, tentokrát mládeže.

Příjemné čtení přeje

Redakce AL

■ PŘEDSEDNICTVO



Jednání ze dne 18. května 2010

P ČAS řídil předseda ČAS Libor Varhaník. ■ P ČAS schválilo materiál „Práva a povinnosti delegátů ČAS na mezinárodních závodech konaných na území České republiky“. ■ P ČAS schválilo pracovní skupinu pro řešení problematiky běhání mimo dráhu. ■ Předsednictvo ČAS nominovala atlety a doprovod podle návrhu trenérské rady ČAS na EYOT. ■ P ČAS vzalo na vědomí Průběžnou zprávu o zavádění nového systému registrací ČAS a inovaci programu Atletická kancelář a uložilo: V souladu s uzavřenými dohodami projednat další postup prací na vývoji příslušných programů při uplatnění požadavků ČAS. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci O. Zvolánka o přípravě ME do 23 let v Ostravě 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí předběžný návrh hlavních domácích termínů pro rok 2011. ■ P ČAS schválilo návrh finančního příspěvku ČAS na M ČR 2011. ■ P ČAS schválilo návrh systému výběru pořadatelů M ČR pro rok 2011. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o volbě do komise atletů Evropské atletiky a doporučilo navrhnout do voleb EA kandidáta za ČAS Romana Šebrleho. ■ P ČAS vzalo na vědomí informaci o problematice financování sportovních gymnázií. ■ P ČAS přijalo atletický oddíl TJ Sokol Dolní Počernice za člena Českého atletického svazu. ■ P ČAS vzalo na vědomí změnu názvu atletického oddílu – původně – Sportovní klub Policie Union Cheb – nyní Sportovní klub Poohří Union Cheb.

Karolína Farská





■ SEKRETARIÁT

Halová ročenka 2010

Halovou ročenku 2010 sestavil Milan Urban ve spolupráci s dalšími statistiky SAS. Ke stažení ji naleznete v rubrice ČAS informuje v článku ze dne 19. 4.

Martin Mastný

Nejlepší atletické výkony na území ČR

V rubrice Sdružení atletických statistiků naleznete nový dokument od L. Follprechta mapující nejlepší atletické výkony na území ČR.

Martin Mastný

Průměr deseti nejlepších výkonů v atletických disciplínách

Do rubriky Sdružení atletických statistiků byl doplněn dokument s průměry deseti nejlepších výkonů pro jednotlivé disciplíny za ČR v kategorii mužů. Údaje zpracoval Luďek Follprecht, pro kategorii žen budou doplněny v dohledné době.

Martin Mastný

■ Z ČINNOSTI KOMISÍ A RAD



Představujeme komisi mládeže (KM) v roce 2010

Na otázky odpovídal **předseda KM Vít Rus**.

■ Komise mládeže pracuje v podobném složení jako v minulém volebním období? Jak hodnotíte její práci od loňské valné hromady?

Hodnotím ho jako velmi úspěšné s mnoha novými projekty a úpravami v předchozích strukturách systému péče o talentovanou mládež (viz SpS), nemistrovských soutěží – zavedení soutěže Dětská atletika (korespondenčně), změny v Poháru rozhlasu a dalších strukturálních úprav v oblasti soutěží a tvorby nové metodiky pro trenéry a tělovýchovné pracovníky.

■ Z pohledu mládežnických kategorií jsou letošními vrcholy MS juniorů a olympiáda mládeže, určená v atletice dorostencům. Co budete považovat za úspěch na jednotlivých akcích?

Pokud jde o MSJ, úspěchem by určitě byla alespoň jedna medaile, čímž bychom navázali na úspěchy z předchozích MSJ. Důležitý je ale také počet nominovaných závodníků, což vypovídá o úrovni mládežnické atletiky v ČR. V této kategorii je již jasné, kdo se může do budoucna prosadit v seniorské reprezentaci.

V případě YOG je to mnohem složitější. Tato nová soutěž vychází z faktu pořádání MS do 17 let v mnoha sportovních odvětvích a snaze MOV motivovat mladé k výkonnostnímu sportu. Co se nominace týká, je to mnohem obtížnější a řekl bych, že v mnoha ohledech výkonnostně náročnější v oblasti kriterií i nominací než MSJ.

■ Co si myslíte o olympiádě mládeže jako takové, má takto postavená smysl? Šanci dostanou jen dva ročníky (93, 94) a další dva nikoli (95, 96). Vyvíjí se „tlak na úspěch“ předčasně, nebo je taková „průprava“ nutná pro kariéru v dospělosti?





Je to pokus, který sebou nese mnoho otázek, ale ty budeme moci zodpovědět až po průběhu prvního ročníku této akce a jeho důkladném vyhodnocení. Akce přináší systém kontinentálních kvalifikací, jimiž nebude snadné projít k samotné účasti na YOG. Výkonnost sportovců musí být opravdu výjimečná, aby se mohli prosadit na soutěži tohoto významu. Velkou otázkou je také vysoká organizační náročnost jak pro MOV, pořadatele, kontinentální OV a národní OV a dále pro mezinárodní i národní federace jednotlivých svazů/sportů. Je to každopádně šance pro mladé sportovce zúčastnit se sportovního svátku takového významu.

■ Aktuálním velkým projektem je „Atletika pro děti“, který byl už představen veřejnosti v pondělí 10. května. Jaké efekty by měl projekt přinést z pohledu komise mládeže? Nehrozí, že vychováme děti „jen“ pro jiné sporty a k nárůstu základny v mládežnických kategoriích (dorost, junioři) nedojde?

V tomto projektu se ani nedá předem počítat s tím, že všichni, kdo se ho zúčastní, budou v atletice pokračovat až do dorosteneckého, nebo dokonce seniorského věku. Ale má za cíl nabídnout široké veřejnosti možnost kvalitního pohybového vyžití a nasměrování k pravidelné pohybové aktivitě, která bude dále pokračovat v kterémkoliv sportovním odvětví. I když bychom samozřejmě byli rádi, kdyby velká část zůstala v atletickém hnutí. Snahou je vytvořit navazující systém na stávající nejmladší kategorie, pro které je již příprava i soutěže jsou organizovány mnoho let. Podobné projekty vytváří i jiné sportovní svazy a společnou myšlenkou je získat pro sport děti již v útlém věku.

■ Jaké jsou vize a představy o práci komise v roce 2010?

V tomto roce bychom rádi pokračovali v nastartovaném projektu atletických přípravků a v mnoha dalších činnostech ve všech oblastech, kterým se KM věnuje. Např. v oblasti nemistrovských soutěží je třeba zapracovat na prezentaci náborových soutěží a zajistit jejich finanční podporu. Tyto masové akce školského charakteru mají velký význam jak pro atletiku, tak pro sportovní prostředí i populaci našeho státu obecně.

Co se systémových článků péče o reprezentaci týká, tak je před námi úkolů několik. Vyhodnotit nově nastartovaný systém sportovních středisek a jejich atletických přípravků, dále revidovat strukturu sportovních center mládeže a upevnit pozici sportovních gymnázií jako nezbytných článků péče o reprezentaci. Úkolů je stále dost a je třeba zachovat kreativní a akční přístup k jejich řešení. Do budoucna bude třeba úsek mládeže personálně i finančně posílit, aby mohly být všechny tyto úkoly zodpovědně a smysluplně plněny.

Michal Procházka

Úřední zpráva organizační komise k přestupům

Na základě souhlasu všech účastníků řízení **organizační komise ČAS** vyhovuje podle čl. 22 odst. 4 směrnice ČAS č. 8/2009, o registrovaných sportovcích:

1. odvolání atletického klubu JAC Brno, mění své původní rozhodnutí a **povoluje přestup** závodníka **Martina Kmenty, 1987**, ohlášený v přestupním období od 1. do 31. března 2010 z atletického oddílu **SK Speed Brno do** atletického klubu **JAC Brno**,
2. odvolání atletického klubu AK Kroměříž, mění své původní rozhodnutí a **povoluje přestup** závodníka **Adama Ptáčka, 1980**, ohlášený v přestupním období od 1. do 31. března 2010 z atletického klubu **ASK Slavia Praha do** atletického klubu **AK Kroměříž**,
3. odvolání atletického klubu AK Kroměříž, mění své původní rozhodnutí a **povoluje přestup** závodníka **Michala Uhlíka, 1980**, ohlášený v přestupním období od 1. do 31. března 2010 z atletického klubu **ASK Slavia Praha do** atletického klubu **AK Kroměříž**.





4. odvolání atletického oddílu USK Praha, mění své původní rozhodnutí a **povoluje přestup** závodnice **Terezie Kudrnové, 1990**, ohlášený v přestupním období od 1. do 31. března 2010 z atletického klubu **Spartak Praha 4** do atletického oddílu **USK Praha**.

V Praze dne 7. května 2010

RNDr. Ladislav Kňákal, předseda organizační komise ČAS

Hostování 2010

Seznam hostování pro rok 2010 je přílohou atletických listů.

Hostování je rovněž zveřejněno v rubrice ADRESÁŘE – hostování, kde je možné filtrovat záznamy podle jména, mateřského či nového oddílu.

Dušan Molitoris, předseda soutěžní komise ČAS

Ekonomické informace 2010

Vážení sportovní přátelé,

stejně jako v minulých letech zpracovala ekonomická komise informační brožuru *Ekonomické informace*. Nově není tato brožura distribuována v tištěné podobě, nýbrž je zpracována v elektronické formě. Není proto rozesílána jednotlivým složkám atletického hnutí a je pouze umístěna na webové stránky ČAS. Zde si ji můžete zobrazit, uložit na svůj počítač či vytisknout podle toho, jaké formě práce s tímto dokumentem dáváte přednost. K této změně nás vedlo jednak to, že *Ekonomické informace* jistě nejsou dokumentem takového charakteru, který by musel mít každý činovník bezprostředně při ruce při práci na stadionu a dále také to, že náklady na vytištění a distribuci této a podobných tématických brožur zatěžují rozpočet svazu v jeho nejcitlivější části – vlastních zdrojích. V dnešní době není proto podle našeho názoru nutné trvat na tištěné podobě tohoto materiálu.

Co se týče obsahu, jsou *Ekonomické informace* zpracovány stejně jako v minulosti. Obsahují veškeré dokumenty z oblasti finančních vztahů mezi ČAS na straně jedné a KAS či oddíly na straně druhé. Obsahují také informace o finančním krytí aktivit zajišťovaných ČAS – zejména schválený rozpočet ČAS či financování SCM v letošním roce. V případě rozpočtu ČAS upozorňují na to, že poprvé zahrnuje rozpočet i veškeré výdaje, které pro ČAS realizuje svou činností jeho dceřiná společnost – Česká atletika s.r.o. V neposlední řadě *Ekonomické informace* obsahují také kontakty na členy ekonomické komise či na hospodáře jednotlivých krajských atletických svazů. Nezbytnou pomůckou pro zajištění bezproblémového účtování finančních vztahů mezi ČAS a atletickými oddíly či kluby je pak přehled specifických symbolů plateb.

Rád bych vás také vyzval, abyste v případě, že v *Ekonomických informacích* nenajdete řešení svého aktuálního problému, neváhali kontaktovat mne či ekonomku svazu. Uděláme vše proto, abychom vám pomohli. Budou-li se opakovat stejné či podobné podněty, budeme uvažovat o doplnění či rozšíření *Ekonomických informací* v následujících letech.

V současné době se rozbíhá atletická sezóna. Přeji vám všem, aby byla úspěšná jak po stránce sportovní tak i ekonomické. Neboť podle mých zkušeností není možno dlouhodobě tyto dvě roviny oddělit. Věřím, že vám k tomu napomohou svojí drobnou, avšak nezbytnou rolí i *Ekonomické informace*.

Ekonomické informace 2010 jsou ke stažení v rubrice Náš tip.

Za Ekonomickou komisí ČAS Jiří Topinka, předseda





Nominace na EYOT 2010

Dvacetičlennou nominací na European Youth Olympic Trials, konané 21. až 23. května 2010 v Moskvě, naleznete níže.

Nominační kritéria bylo oproti původnímu plánu možno plnit ještě 9. 5. 2010, protože při tvorbě kritérií (na podzim 2009) nebyla známa detailní termínová listina. Z tohoto důvodu byla nominace uzavřena až v pondělí 10. 5. 2010 a předsednictvo ČAS ji schválilo následující den. Finální přihláška byla odeslána 11. 5. 2010 v odpoledních hodinách.

100 m	Martina Černochová	94	12.00	Uherské Hradiště	2. 5. 2010
	Lucie Domská	93	12.08	Ostrava	9. 5. 2010
	Zdeněk Stromšík	94	10.86	Uherské Hradiště	2. 5. 2010
	Michal Desenský	93	11.08	Pardubice	9. 5. 2010
200 m	Sabrina Plisková	93	25.33	Mladá Boleslav	8. 5. 2010
	Nikol Šebestíková	94	25.40	Ostrava	9. 5. 2010
	Zdeněk Stromšík	94	21.83	Uherské Hradiště	2. 5. 2010
	Michal Desenský	93	22.20	Praha	20. 2. 2010
400 m	Anna Hrudková	93	58.07	Praha	20. 2. 2010
	Patrik Šorm	93	50.04	Olomouc	8. 5. 2010
1000 m	Tomáš Vystřk	94	2:30.34	Olomouc	8. 5. 2010
	Lukáš Mašíň	93	2:31.86	Olomouc	8. 5. 2010
100 m př.	Jana Sotáková	93	13.61	Olomouc	8. 5. 2010
	Nikol Šebestíková	94	14.36	Uherské Hradiště	2. 5. 2010
110 m př.	Václav Sedlák	93	13.88	Nitra	13. 6. 2009
400 m př.	Nikola Řehounková	93	61.84	Uherské Hradiště	2. 5. 2010
2000 m př.	Helena Tlustá	93	5:28.66 (1500 m př.)	Jihlava	2. 5. 2010
výška	Leona Silnicová	93	1.72	Praha	20. 2. 2010
tyč	Ondřej Honka	93	4.60	Ostrava	9. 5. 2010
dálka	Michaela Nejedlová	93	5.83	Praha	4. 5. 2010
	Lucie Domská	93	5.73	Šumperk	27.4. 2010
koule	Jaromír Mazgal	93	19.38	Praha	20. 2. 2010
disk	Jaromír Mazgal	93	56.45	Pardubice	7. 10. 2009
kladivo	Vendula Kolářová	93	48.52	Ostrava	9. 5. 2010
	Jaromír Pumr	93	65.87	Mladá Boleslav	24. 4. 2010

Tomáš Dvořák, šéftrenér ČAS



■ Z KRAJŮ



Obsah:

Z činnosti KAS s. 7 ■ Jednání KAS s. 11

■ Z ČINNOSTI KAS



Představujeme Plzeňský krajský atletický svaz (PKAS)

Předseda KAS: Petr Konop

Info o KAS: <http://www.pkas.cz/>

Počet oddílů v kraji: 18

Počet registrovaných atletů v kraji: 1206

Největší oddíl (podle reg. atletů): AK ŠKODA Plzeň, 373

(údaje k 18. 5. 2010 – <http://online.atletika.cz/oddily.aspx>)

Na otázky k dění v kraji a činnost PKAS v roce 2010 odpovídal jeho **předseda Petr Konop**.

■ **Co považujete za hlavní atletickou akci (atletické akce) roku v kraji a jak se na ni (ně) podílíte?**

V letošním roce už v našem kraji proběhlo jediné mistrovství, v půlmaratonu. Kraj se na něm přímo podílel ve spolupráci s týmem kolem Roman Sladkého. Účast sice nebyla tak masivní jako v Pardubicích, což jsme věděli, že je oblíbený půlmaraton, přesto si myslím, že se akce vydařila. Plzeň je vhodným městem pro pořádání takových akcí a pro propagaci jsme udělali dost. Plzeňáci, když o něčem takovém vědí, tak se na to přijdou podívat.

■ **Jaké má výbor KAS vize, představy o směřování atletiky v kraji. Co byste rádi letos vylepšili (v obecné i konkrétní rovině)?**

Jako KAS spolupracujeme s Karlovarským, což je takový pozůstatek Západočeského kraje. Tahle spolupráce je výhodná především pro ně, ale snažíme se jí držet. Pokud jde o další směřování krajské atletiky, můj osobní názor je ten, že bychom měli být většími patrioty. Pokud se tu objeví dobří atleti, nejdou do Plzně, ale rovnou do Prahy do středisek. Přitom Plzeň je ideální univerzitní město, kde je pro sportující studenty všechno blízko a je zde spousta fakult. Bohužel se zatím nedaří toho využít i v tom atletickém pohledu. Vysokoškolská atletika sem moc studovat nejdou.

■ **Jak funguje spolupráce s krajským úřadem?**

Reagujeme na všechny granty krajského úřadu, abychom posílili svůj rozpočet. Letos jsme dostali o něco méně než loni, a museli jsme tak poprvé přistoupit k vybírání startovného na krajské mistrovské soutěže. Podpora od kraje není příliš dobrá. Po odmítnutí všech třech podaných grantů jsme museli zrušit i plánované utkání s Francouzi na úrovni mládeže, protože z prostředku KAS se tato akce bohužel nedala ufinancovat.

■ **Jak se kraji daří získávat finance od sponzorů?**

Povedlo se nám získat peníze od ČEZ na sady dětské atletiky pro čtyři oddíly. Nastartovali jsme krajský běžecký pohár mládeže, který má sedm závodů. Sháníme peníze od sponzorů na odměny, za což bychom jim udělali propagaci. Snažíme se to rozjet, ale získat peníze na mládež, to nejde tak snadno.





■ Na podzim se rozjel projekt atletických přípravek, jaké máte ohlasy z oddílů? Jaký je zájem rodičů naučit své děti základním pohybovým dovednostem?

Je to o jednotlivých klubech, někde běhají menší děti jinde ne. Máme v kraji pravidelnou soutěž tady pro ty nejmenší. Až mám obavy, že se soustředíme na ně, suplujeme základní tělesnou výchovu. Tím neříkám, že je to špatně, určitě je fajn, když si atletiku zamilují, ale neznamená to, že budeme mít dobrý dorost, juniory. Možná je to jen můj dojem, ale jestli jsme trochu nepozapomněli právě na ty větší.

Michal Procházka

Memoriál Ludvíka Daňka – 12. ročník až v roce 2011

Z důvodu nedostatku finančních prostředků se pořadatelé Memoriálu Ludvíka Daňka rozhodli neuspřádat tradiční závod letos, ale až v roce 2011. Tiskovou zprávu pořadatelů naleznete v článku v rubrice ČAS informuje a také aktualitě ze dne 22. 4.

Martin Masný

Aktuální pořadí českého běžeckého poháru

Pořadí soutěže před silničním Veletržním během Brnem 22. 5.:

ŽENY

1. Petra Kamínková 23 bodů,
- 2.–3. Martina Bařinová a Radka Churáňová, obě 15,
4. Anna Pichrtová, Eva Jirásková a Alena Urbánková všechny 8,... bodovalo doposud 23 závodnic

MUŽI

1. Róbert Štefko 52,
2. Petr Pechek 27
3. Jiří Čivrný ml. 27,
4. Tomáš Blaha 25, 5. Daniel Orálek 23, 6. Jan Kreisinger 22, 7. Pavel Novák 22,... bodovalo 39 závodníků

Muži 40

1. Róbert Štefko, Daniel Orálek, Ivan Čotov, Jaroslav Martínek všichni 8,... bodovalo 11 závodníků

Muži 50

1. Miloš Smrčka 24, 2. Václav Filip 8, 3. Petr Klimeš, Jiří Čivrný, Viktor Petronyuk, Ladislav Špacír všichni 5, ... 7

Muži 60

1. Jaroslav Málek 16, 2. Miloslav Říha 10, 3. Miroslav Krsek, Pavel Jašek oba 8,... 7

Muži 70

1. Zdeněk Novák 16, 2. Stanislav Doležal 15, Kurt Herlich 8,... 4

JUNIORKY

1. Diana Mezuliániková 15, 2. Kristiina Mäkiová 5, 3. Adéla Hofmannová 2

JUNIOŘI

1. Tomáš Jaša 15, 2. Vlastimil Šroubek 5, 3. Ondřej Doležel 2

Jan Rýdlo





Atletický oddíl bude slavit 70 let organizované atletiky v Hranicích

Atletika v Hranicích v letošním roce slaví 70 let organizované činnosti a zároveň 50 let existence oddílu atletiky, dnes pod hlavičkou SK Hranice. Za ta léta prošlo oddílem obrovské množství atletů, trenérů, rozhodčích a ostatních činovníků. Ne na všechny bývalé členy zůstaly kontakty. Oddíl atletiky SK Hranice si tudíž touto cestou dovoluje pozvat všechny, kdo kdy měli něco společného s hranickou atletikou na malou oslavu těchto výročí, která se uskuteční **v sobotu 19. 6. 2010 v 16 hodin** v Zrcadlovém sále kasáren Generála Zahálky v Hranicích (vstup z ulice ČSA).

Pro zdárné zajištění akce prosíme o potvrzení své účasti na e-mail: atletika.hranice@seznam.cz nebo na adresu Mgr. Klára Úlehlová, Tyrsova 306, 753 61 Drahouše nejpozději do 4. 6. 2010.

Více informací včetně oficiální pozvánky na www.atletikahranice.cz

Těšíme se na setkání s vámi.

SK Hranice

Nejlepší výkony mládeže podle ročníků

Bývalý dlouholetý předseda Sdružení atletických statistiků Jiří Hetfleiš z Ústí nad Orlicí zpracoval přehled nejlepších českých výkonů mládeže od 11 do 19 let. Autor prosí všechny statistiky v krajích i oddílech o kontrolu a nahlášení všech oprav nebo dodatků.

NEJMLADŠÍ ŽÁKYNĚ – 12 let

40 m	5,7	Jarmila Nygrýnová, 53	Blovce	65
	5,7	Jiřina Kollerová, 54	Bohemians Praha	66
	5,7	Alena Jakubíková, 61	Ivanovice	73
	5,7	Hana Sypková, 61	Ivanovice	73
	5,7	Miroslava Havlíková, 62	ZČE Plzeň	74
	5,7	Martina Dudová, 63	Řnov	75
	5,7	Lenka Katonová, 64	Ústí nad Labem	76
50 m	6,90	Ivana Urbanová, 77	Mladá Boleslav	89
	8,12	Jana Janoušová, 95	Kladno	07
60 m ručně	7,8	Irena Tomášková, 63	Znojmo	74
	7,8	Martina Hejduková, 88	Sokol Plzeň	00
	7,8	Anna Müllerová, 91	Ostrov nad Ohří	03
100 m	12,75	Jana Brabcová, 97	Ústí nad Labem	09
150 m ručně	19,89	Radka Hanzlová, 94	Jičín	06
	19,5	Veronika Navrátková, 83	Třinec	95
200 m ručně	27,78	Lucie Koudelová, 94	Uherské Hradiště	06
300 m ručně	26,3	Milada Nováková, 71	ZŠ Jeseniova Praha	83
	43,49	Jana Janoušová, 95	Kladno	07
400 m ručně	42,0	Pavla Dvořáková, 85	Geotest Brno	77
	65,87	Kamila Němcová, 89	Bruntál	01
500 m	63,5	Helena Tichá, 71	Havlíčkův Brod	83
	1:20,0	Helena Tichá, 71	Havlíčkův Brod	83
600 m	1:34,3	Petra Uhlíková, 80	Chodov	92
800 m	2:18,06	Alice Glaserová, 75	Český Krumlov	87
1 km	3:10,00	Martina Klesnilová, 90	Kladno	02
1500 m	4:54,99	Eva Soukupová, 77	Tábor	89
1 míle	5:41,99	Anna Šambergerová, 95	Klatovy	07





2 km	7:31,12	Anna Šambergerová, 95	Klatovy	07
3 km	11:27,36	Daniela Poláková, 79	Geotest Brno	91
5 km	22:35:59	Kateřina Juričová, 95	Čelákovice	07
hodinovka	12.145 m	Kateřina Juričová, 95	Čelákovice	07
50 m př./76	8,4	Jiřina Janecká, 47	Stadion mládeže Praha	59
	8,4	Monika Schönauerová, 54	Slavia Praha	66
	8,4	Irena Michalová, 63	Ústí nad Labem	75
	8,4	Dana Tesařová, 65	Šumperk	77
60 m př./76	9,81	Karolina Hlavatá, 94	ZŠ Jeseniova Praha	06
ručně	8,8	Markéta Javůrková, 66	AFK Chrudim	78
80 m př./76	9,6	Pavla Brodzáková, 80	Vítkovice	92
100 m př./76	16,52	Soňa Pertlová, 88	Třinec	00
200 m př./76	31,68	Lucie Koudelová, 94	Uherské Hradiště	06
400 m př./76	73,44	Nela Vašíčková, 95	Tábor	07
1500 m př.	7:17,7	Eliška Prostějovská, 89	Čtyři Dvory Č. Budějovice	01
výška	159	Vladěna Mročková, 81	Opava	93
	159	Nikola Pařilová, 94	Moravská Třebová	06
tyč	220	Monika Chlebíková, 88	Čejkovice	00
dálka	524	Emily Gerulová, 97	Orlová-Lutyně	09
trojskok	976	Jana Čechurová, 80	Ústí nad Labem	92
koule 3 kg	1070	Monika Hofmanová, 77	Klatovy	89
koule 4 kg	684	Kateřina Červinková, 92	Týniště n. Orl.	04
disk	2582	Dagmar Petrásková, 63	Myslibořice	75
oštěp	3310	Anna Kavalírová, 91	ŠAK Chrudim	03
kladivo 3 kg	3847	Denisa Dvořáková, 94	Trutnov	06
míček	5882	Zuzana Bařurová, 89	Haviřov	01
spr. trojboj	21,5	Marie Severýnová, 55	Přelouč	67
40-50-60 m		6,9 7,2 8,4		
spr. trojboj	1643 b.	Jana Tomková, 94	Přerov	06
50-60-100 m		7,78 9,06 14,43		
ručně	1896 b.	Michaela Jahelková, 73	Hradec Králové	85
		7,0 8,7 13,9		
spr. trojboj	1394 b.	Martina Hofmanová, 95	Liberec	07
60-100-200 m		8,56 13,74 28,54		
pětiboj	2667 b.	Adéla Novotná, 94	Aktis Praha	06
		10,40 4594 8,51 433 2:45,10		
ručně	2895 b.	Eliška Klučinová, 88	Újezd nad Lesy	00
		10,1 4447 8,1 497 2:43,2		
sedmiboj	2770 b.	Kristýna Palátová, 81	Valašské Meziříčí	93
s 80 m př.		14,2 140 544 428 1956 3:17,4		
sedmiboj	2621 b.	Karolina Schützová, 88	Otrokovice	00
se 100 m př.		20,6 135 854 22,1 411 2643 2:03,1/600 m		
1 km chůze	5:08,4	Michaela Gembecová, 76	Česká Lípa	88
2 km chůze	11:14,1	Pavla Choděrová, 80	Nový Bor	97
3 km chůze	16:48,8	Michaela Nepožítková, 78	Bruntál	90
4x50 m	26,8	Poruba (Michalíková, Vojtášková, Majchrovská, Mrovcová)		79



4x60 m	35,11	AC Pardubice (Nosková, Osinková, Pecinová, Váňová)	02
	ručně 31,6	Poruba (Vojtášková, Lazecká, Formánková, Motyčková)	80
4x100 m	62,4	RH Cheb (Honusová, Zimová, Němečková, Dillenzová)	82
3x300 m	2:14,8	Poruba (Vojtášková, Lazecká, Motyčková)	89
3x500 m	4:27,8	Břeclav (Foukalová, Pristacoá, Kalašová)	77
3x600 m	5:43,6	Žabovřesky Šafaříková Szabová Bednaříková)	89
3x800 m	8:51,3	Hradec Králové (Troppová, Kvašínská, Taclíková)	05
4x800 m	10:59,9	Dynamo Pardubice (sestava chybí)	84

Jiří Hetflejš, Jilemnického, Ústí nad Orlicí 562 01

JEDNÁNÍ KAS



VH – Liberecký KAS, 25. 3. 2010

Usnesení z valné hromady. ■ VH schvaluje: 1. Zvolení návrhové a mandátové komise. 2. Účetní závěrku LKAS za rok 2009 (jednohlasně schváleno). 3. Rozpočtový záměr LKAS na rok 2010. 4. Základní kritéria pro soutěže v roce 2010 dle návrhu STK. ■ VH bere na vědomí: 1. Výroční zprávu předsedy LKAS, kterou přednesl Roman Málek. 2. Zprávu revizora účtu Arnošta Fišera, předsedy STK, kterou přednesl Petr Šindelář, zprávu vedoucího trenéra SCM Petra Jeřábka, předsedy KR, kterou přednesl Jindřich Hromada a zprávu hospodáře LKAS, kterou přednesl Karel Šebelka. 3. VH vyhláší výsledky ankety o nejlepšího atleta Libereckého kraje za rok 2010:

Dospělí:

1. Bukvic Pavel	291
2. Zemjánek Jiří	179
3. Vaníčková Lucie	159
4. Kozelka Antonín	118
5. Miler Jiří	87
6. Závůrková Barbora	39
7. Janda Jakub	5
8. Milerová Lucie	4
9. Zákoucký Vít	2
10. Hochmut Jaroslav	1
Šindelářová Petra	1

Mládež:

Helcelet Adam Sebastian	248
Jeníková Eva	185
Kuříková Petra	169
Brož Michal	137
Vinš Martin	81
Rappová Anna-Marie	63
Truhlář Vojtěch	52
Havranová Barbora	50
Brückler Jaroslav	43
Barák Václav	36

Trenéři:

Jandová Dana	97
Král Dušan	54
Jeřábek Petr	36
Rucký Miroslav	35
Michalský Martin	31
Zítka Bohumil	26
Choděra Petr	24
Kopřiva Petr	23
Zákoucký Vít	20
Jenček Vlastimil	18

Porada klubů SZA (Karlovarského a Plzeňského kraje), 26. 3. 2010

Porada probíhala podle programu pozvánky, kterou dostaly všechny kluby. Všechny přítomné přivítal starosta města Stříbra a senátor Miroslav Nenutil. ■ Poradu vedli Příbáň a Konop. ■ Z Karlovarského kraje bylo přítomno 6 zástupců, za Plzeňský kraj 34. ■ Zprávy o činnosti za rok 2010 přednesl Příbáň (Karlovarský kraj a SZA) a Konop za kraj Plzeňský. Zprávy o hospodaření byly předány písemně. Byly předneseny zprávy revizorů Nováka a Věbra. ■ Pan František Novák byl oběma kraji odměněn dárkovým košem ke svému kulatému životnímu jubileu, jako poděkování za dlouholetou práci ve prospěch atletiky. ■ Bylo konstatováno, že bude provedena korektura brožury „Soutěže 2010“ a provede jí Karlovarský kraj. ■ Během porady bylo vybráno startovné za přihlášená družstva do OMD 2010. ■ Velmi dlouhá a obsažná byla diskuse, která směřovala prakticky do všech oblastí atletiky – soutěže, rozhodčí, školení, registrace, finance, medaile atd. Podrobně bude diskuse rozebrána na nejbližším zasedání SZA.





STARTOVNÍ ČÍSLA

TYP A

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 18 cm
- jednobarevné provedení pouze se startovním číslem
- číselná sada do 1000
- černý tisk

100

9,50 Kč/ks

TYP B

- bílá netkaná textilie
- rozměr max. 21 x 25 cm
- dvoubarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu atd.
- číselná sada do 1000
- černý tisk čísel

OSTRAVSKÝ MARATON
100
MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY
VETERÁNOV 2007

12 Kč/ks

TYP C

- bílá netkaná textilie
- rozměr 21 x 25 cm
- třibarevné provedení s dotiskem sponzorů, názvu závodu a s barevným pruhem pod číslem
- černý tisk čísel

KROS BĚH
ROHÁČOVA STEZKA
100
TJ BOKOL CHLÁBTOVICE

14,80 Kč/ks

TYP D

- tyvex - voděodolný, neroztrhnutelný materiál
- plnobarevné provedení
- rozměr 21 x 19,8 cm
- neomezené sady
- vysoce kvalitní tisk
- možný jakýkoli barevný tisk, včetně personalizace

ČESKÝ SPORTEČNÍ MĚSTSKÝ
323
KROUŽEK KL/HS VĚSTNĚ SPH

od 15,40 Kč/ks

ceny včetně DPH



TISK OFSET a. s., Spojenců 282, 542 32 Úpice
tel./fax: 499 881 171, tiskofset@tiskofset.cz

www.tiskofset.cz

Zlínský KAS, 8. 4. 2010

Schůzi řídil předseda Z-KAS Květoslav Tichavský. ■ Byl schválen zápis z minulého jednání a zápis z Valné hromady Z-KAS konané 11. března 2010. ■ Podána informace o činnosti SGZ, jejich náboru na příští rok. Debata ohledně předpisů školství a požadavku výkonnosti. ■ Schválení Krajských přeborů staršího žactva 21. 4. 2010 v Uherském Hradišti. Krajských přeborů dospělých složek 2. 5. 2010 v Uherském Hradišti. ■ Diskuse k soutěžnímu řádu Z-KAS a následně k bodování mladšího žactva, včetně rozsahu disciplín. ■ Z-KAS byl seznámen s obdrženým výpočtem příspěvku na činnost pro krajské atletické svazy v roce 2010.

PAS, 8. 4. 2010

Výbor PAS schvaluje po doplnění navržený program jednání, s tím, že body 4 a 8e nebudou projednávány. Bod 4 programu Výsledky hospodaření za rok 2009, včetně komentáře výsledovky, rozvahy a daňového přiznání bude na základě písemného materiálu projednán na květnové schůzi výboru. ■ Výbor schvaluje: jednání ze dne 18. března 2010; kontrolu plnění usnesení výboru PAS termínovaných k 8. dubnu 2010. ■ Výbor schvaluje Hlavní úkoly Pražského atletického svazu pro rok 2010. ■ Výbor bere na vědomí písemnou zprávu k přehledu o činnosti některých malých pražských oddílů. ■ Výbor bere na vědomí hodnocení prvního meziměstského halového utkání mladšího žactva, které mělo velmi dobrý ohlas u všech zúčastněných a schvaluje pokračovat i v následujícím období v této iniciativě



i s možností v roce 2011 rozšíření o družstvo Bratislavy. ■ Výbor bere na vědomí hodnocení účasti členů pražských SCM v halové sezóně s tím, že z celkového počtu 92 členů SCM se halové sezóny aktivně účastnilo 74 členů, což je 80,4 %. Při přebornických a mistrovských soutěžích získali celkem 25 medailových umístění a dalších 38 finálových umístění. To znamená, že více než 30 % účastníků získalo medailová umístění. Družstvo dorostenek překonalo rekord ČR v běhu na 4x200 m. Z celkového počtu 18 členů SCM, kteří v halové sezóně nestartovali, je 8 atletů, kteří v halové sezóně nemají svoji disciplínu, 4 vzhledem k onemocnění a 6 atletů, kteří halovou sezónu vynechali. ■ Výbor schvaluje výklad ustanovení článků o hostujících v soutěžích družstev Prahy mládeže. Výbor potvrzuje, že uvedené ustanovení je nadále platné, ale jen pro soutěž Pražského přeboru mládeže. V souladu s dalším ustanovením soutěžního řádu budou průběžně vydávány řídicími pracovníky tabulky jednotlivých kategorií (JŘI, JKY, DCI, DKY) pro postup do semifinále MČR, včetně bodování hostujících závodníků. ■ Výbor schvaluje uzavření smlouvy o splátkovém kalendáři se společností VYŠEHRAĐ 2000, a.s. na dlužnou částku ve výši 98.142 Kč za neuhrazenou fakturu z loňského MČR. ■ Výbor bere na vědomí: 1. Pisemnou informaci předsedy PAS o jednání výboru ČAS, které projednalo výroční zprávu ČAS za rok 2009 včetně výsledků hospodaření; rozpočtový záměr ČAS na rok 2010 včetně dělidel; návrh struktury mistrovských atletických soutěží ČR od roku 2011. 2. Informaci o výši příspěvku ČAS pro Pražský atletický svaz v roce 2010, která byla stanovena v celkové částce 240.509 Kč (na činnost 85.020 Kč, na přebornické soutěže PAS 155.489 Kč). ■ Výbor bere na vědomí písemnou informaci předsedy komise vnějších vztahů k oblasti propagace a zabezpečení speciálního semináře pro pražské trenéry a schvaluje: 1. Uspořádání speciálního semináře pro trenéry pražských oddílů v podzimním termínu 2010. 2. Přípravu propagačního materiálu „PRAŽSKÁ ATLETIKA SE PŘEDSTAVUJE“ na webových stránkách PAS a v tištěné podobě. ■ Výbor schvaluje předložit ČAS návrh přidělit materiální podporu atletickému oddílu TJ Sokol Stodůlky. ■ Výbor schvaluje: 1. Předložený návrh PROTOKOLU o utkání s tím, že bude po dohodě předsedů soutěžní komise a komise rozhodčích upraven tak, aby sloužil oběma komisím. 2. Návrh o povinnosti předkládat PROTOKOL elektronickou cestou na adresu předsedy soutěžní komise nejpozději den po skončení akce řediteli, řídicímu pracovníku a hlavnímu rozhodčímu soutěže. 3. Ustavení pracovní skupiny ve složení Kučera, Ruda a Dvořáková k posouzení plnění povinností ze strany pořadatele soutěže na základě ustanovení soutěžního řádu a k návrhu případných sankcí. 4. Provedení úhrady za pořádání přebornických soutěží ve dvou termínech, po skončení jarní části v červnu 2010 a po skončení podzimní části v září 2010. ■ V závěru jednání předseda PAS podal informaci o výši úhrad za novou grafickou úpravu a další nezbytné úpravy webových stránek PAS, které budou hrazeny na základě dohody o provedení práce. Sekretář svazu požádal členy výboru, aby případné své příspěvky na webové stránky, které zasílají ke zveřejnění, zasílali i na jeho elektronickou adresu. Předběžně bylo dohodnuto, že v plánu práce na II. pololetí nebude počítáno se zasedáním v měsíci červenci.

KAS Olomouc, 15. 4. 2010

AK Olomouc žádá o zaslání připomínek k časovému pořadu a rozsahu disciplin halových závodů z důvodu případných úprav. ■ Byl vznesen požadavek na zařazení halového závodu v únoru 2011 pro všechny kategorie, ve spolupráci s STK zařadit + předložit návrhy termínů a časáků haly. ■ Školské soutěže 2010/2011 budou pořádány takto: Pohár rozhlasu – okresní kola a krajské kolo na jaře 2011; Atletický čtyřboj – okresní kola na podzim 2010 a krajské finále na jaře 2011. ■ Z informace vedoucího trenéra SCM vyplývá, že hodnocení SCM olomouckého kraje nepříznivě ovlivňují přestupy členů SCM do jiných krajů i přes velice dobré tréninkové podmínky, trenérské zabezpečení a nemalou finanční podporu. – Je nutno se tím zabývat. ■ Byly zakoupeny medaile a poháry na soutěže družstev mládeže. Řídicí soutěží krajských přeborů si je vyzvednou v kanceláři AK Olomouc. ■ Zaslány rozpisy soutěží družstev mládeže. ■ Vedoucím SCM provedeno hodnocení členů SCM. Výkony a umístění členů SCM





na halovém MČR splnily očekávání. ■ Okresním garantům byly předány propagační předměty a plakáty na Pohár rozhlasu. ■ Byla podána průběžná informace o hospodaření. ■ V Hranicích se uskutečnil Běh vítězství za účasti 275 závodníků. ■ Informace k Olympiádě dětí 2011. ■ Informace pro trenéry a rozhodčí, kterým propadla platnost kvalifikace. Termíny doškolení a seminářů jsou uveřejněny na stránkách ČAS. ■ Vzhledem k místu pořádání MČR „gigantu“ – Tábor předpokládáme společnou dopravu a ubytování. ■ Oddíl AK Prostějov bude kandidovat na pořádání MČR v přespolním běhu pro rok 2011. ■ Byla podána informace o jarním zasedání Výboru ČAS. ■ Nominačními závody na Moravě na EYOT budou závody Olympic Hopes 2. 5. v UH a 8. 5. Velká cena Olomouce. V Běžeckém poháru byla uskutečněna 2 kola viz: <http://www.aksternberk.estranky.cz/> ■ Atletické listy a Tělovýchovný pracovník je možno tisknout ze stránek ČAS a ČSTV. ■ Příští jednání se uskuteční 11. 5. 2010 v 9 h v klubovně AK Olomouc.

Moravskoslezský KAS, 19. 4. 2010

Kontrola zápisu: Hodnocení VH – účast dobrá, všechny oddíly, které pracují a pořádají akce, byly zúčastněny, průběh pracovní, řešily se pouze zásadní otázky. Výbor MSKAS nebudou zatím měnit termín VH po dvou letech. ■ Podle plánu práce: Příprava soutěží na dráze – brožura včas vydána, soutěže družstev a krajské přebory MSKAS a MMaS připraveny, vyzýváme pořadatele, aby vydali rozpis a řídicí pracovníci zpravodaje. Rozpis na 1. kolo extraligy (22. 5.) zpracuje V. Černý a O. Zvolánek, bude vydán do konce dubna. Byl vydán zpravodaj na 1. kolo soutěže družstev mládeže (9. 5.), pořadatel AK SSK Vítkovice vydá rozpis do konce dubna. ■ Pohár rozhlasu – 4. 5. Ostrava, 17. 5. Karviná, 12. 5. F-M, doposud známe termíny okresních kol, garantem PČR je Zdeněk Duda. Soutěže přípravek po zahájení 6. 3. ještě v hale nás čeká v pátek 23. 4. přespolní běh v Opavě a pak další závody dle termínové listiny, kterou připravil S. Šuška. ■ Školení rozhodčích, jak již bylo dříve rozhodnuto, bude v podzimním termínu, jedná se o kvalifikaci 2. a 1. třídy, sleduje Kubenka. ■ MSKAS se zabýval projednáním návrhu zařazování a vyřazování atletů do CISO, bylo navázáno na mimořádné zasedání MSKAS, bylo potvrzeno rozhodnutí původního zasedání s tím, že L. Milo a R. Dubnova budou vyřazeni k 30. 6. 2010 a nebude jim prodloužena smlouva. Jinak platí v plném rozsahu zápis z mimořádného zasedání MSKAS (16. 3.). Výbor MSKAS požaduje pro příští jednání o zařazování a vyřazování do CISO návrh od trenérské rady, příp. účast zodpovědných trenérů, kteří mají přehled a znají podmínky, za kterých mohou být atleti zařazeni či vyřazeni. ■ Různé: P. Polášek informoval o VH ČSTV – novým předsedou zvolen Kořán, ve výkonném výboru L. Varhaník za atletický svaz, za moravské kraje Šimíček, řešeny ekonomické otázky, otázka SAZKY na VH nepadlo žádné rozhodnutí. Rok 2009 nebude dofinancován, kluby čekají těžké časy. ■ Klepek informoval, že dne 13. 7. 2010 Jan Jebavý z Krnova – rozhodčí – se dožívá 97 let, osobní návštěva V. Hoferek, O. Zvolánek, O. Klepek, bude upřesněno. ■ Sdružení OSST bude pokračovat v činnosti, Zvolánková pouze zruší účet, nejsou prostředky na jeho vedení, pokud se podaří získat jakékoliv prostředky na činnost OSST, bude založen podúčet u MSKAS. ■ Termín příštího jednání výboru MSKAS 10. 5. 2010 v 16 hodin SPRINT BAR.

Plzeňský KAS, 22. 4. 2010

Jednání zahájil a dále řídil předseda KAS Petr Konop. K tradičnímu programu jednání nebyly žádné připomínky. ■ MU mládeže Plzeň – Štrasburk 29. 5. 2010 v Plzni v rámci OM SZA dospělých, juniorů a dorostu a 15/09 se neuskuteční. KASu se nepodařilo zajistit dostatečné finanční krytí akce. KAS se francouzské straně omluvil a sdělil jim to mailem. Bohužel, ze tří žádostí byla vyřizena kladně pouze jedna žádost o grant. ■ Soutěžní brožura SZA AS 2010. Do pokladny KAS bylo hospodářsky předáno 1.290 Kč, za prodaných 43 ks brožur objednaných oddíly-kluby navíc. ■ Pohár mládeže Plzeňského kraje v přespol. běhu. Ze 6 závodů se uskutečnily zatím tři (Tachov, Bělá, Plzeň). Průběžné bodování





zpracoval Sladký a najdete je na webu KAS. ■ Smlouvy o pořádání OM předané pořadatelům, oddílům-klubům na VS 26. 3. 2010 ve Stříbře byly k dnešnímu dni všemi podepsány a KAS vráceny. ■ Vystavení faktury za medaile a poháry fy ABRUS-pohár – splněno. ■ Čtyři sady náradí a náčiní pro dětskou atletiku objednány. Mezikrajsové utkání mladšího žactva. Zájem projevil tři kraje a to: Středočeský (pořadatel TEPO Kladno), Jihočeský a náš kraj. Účast ještě zvaží Liberecký kraj. Předpokládá se, že utkání by se uskutečnilo některou červnovou sobotu. Náklady by si hradily jednotlivé KAS. ■ Výroční schůze 26. 3. 2010 ve Stříbře, zápis z porady klubů SZA vypracoval a rozeslal Příbář. Z našeho kraje se VS zúčastnilo 33 zástupců oddílů-klubů, ŘP krajských soutěží a členů výboru KAS. ■ Zajištění el. měření (časomíry) důležitých závodů v kraji pro sezonu 2010, rozesláno všem pořadatelům a zodpovědným osobám od jednotlivých časomír. ■ Účetnictví, čestné prohlášení na FÚ, vč. doložení Registračním listem KAS a zrušení staré plné moci z roku 2001 bylo provedeno dopisem. Vše bylo předáno FÚ Plzeň. ■ Porada předsedů krajských sport. svazů PKS ČSTV se uskutečnil v pondělí 3. 5. 2010. Porady se za předsedu KAS zúčastní sekretář svazu. ■ KR ČAS vydala nová Pravidla atletiky 2010. Nabídka na jejich objednání obdržel KAS od ekonomky ČAS. ■ Informace předsedy KAS a VT SCM Konopa. VT SCM předložil výboru a dal k založení do korespondence svazu plán práce za IV./2010. ■ Předseda informoval o KM v přespolním běhu 10. 4. 2010 v Bělé nad Rad., pořadatel AC Domažlice a TJ Bělá nad Rad. Závod byl velmi zdařilý, dobrá organizace a to jak samotného KM, tak i doprovodného programu. V 10 věkových kategoriích startovalo cca 270 závodníků. Výbor děkuje všem bělským, ale i domažlickým pořadatelům, především ŘZ R. Bílému. Výsledky najdete na webových stránkách KAS. ■ Informace předsedy STK KAS Janečka. KKAS rozeslal na všechny oddíly-kluby SZA první část úprav nepovedené brožury „Atletické soutěže 2010“ Plzeňského a Karlovarského kraje. Soutěžní komise PKAS vydala úpravu brožury „Atletické soutěže 2010“ Plzeňského a Karlovarského kraje. Výbor odsouhlasil tuto úpravu jako závaznou. ■ Předseda STK KAS informoval výbor o schůzi STK ČAS 17. 4. 2010 v Praze, např. o připravovaných změnách pro rok 2011 v extralize. ■ Registrování mladšího žactva, viz Směrnice ČAS. ■ Informace hospodáře KAS Bastla. Výbor byl informován o stavu účtu svaz u ČSOB. ■ Informace předsedy komise rozhodčích Koleča. Seminář rozhodčích III. tř., který se měl uskutečnit 17. 4. 2010 v Plzni by pro nezáměr zrušen. Přihlásil se pouze tři rozhodčí. ■ Předseda KR upozorňuje na nové pravidlo 162 – Start, viz soutěžní brožura SZA, str. 49 a 50. ■ Termíny nejbližších závodů v kraji. Zatím se uskutečnilo: 20. 3. 2010 MČR všech kategorií v přespolním běhu v Temelíně. Náš kraj byl mimořádně úspěšný, celkem 6 medailí a další tři 4. místa. Blahopřejeme jak závodníkům, tak jejich trenérům i jejich oddílům-klubům. 14. 4. 2010 MěP v přespolním běhu v Borském parku v Plzni, 109 startujících. Závod se započítává do Poháru mládeže Plzeňského kraje v přespol. běhu. Výsledky najdete na webu KAS. ■ Dodatečná zpráva ze Sušice. Blahopřání: 22. 5. letošního roku oslaví své významné životní jubileum 50 let Ing. Jan Prášek ze Sušice. Dříve aktivní závodník (běžec), od roku 1993 se stal jedním z nejobětavějších členů výboru oddílu TJ Sušice. Vykonává funkci hospodáře oddílu, je rozhodčím a nově trenérem atletické přípravy. Výbor KAS mu přeje i za atletické hnutí kraje do dalších let pevné zdraví a elán pro další práci v atletice. ■ Příští jednání výboru PKAS se uskuteční ve čtvrtek 20. 5. 2010 od 17.00 hodin v TS tribuny Městského stadionu ve Štruncových sadech v Plzni.

Středočeský KAS, 26. 4. 2010

Kontrola zápisu. Mezi 10 vyhodnocenými „nejlepšími“ sportovními talenty SKS ČSTV za 2009 jsou 4 atleti – Hodboď, Bakalár, Nestrašilová a Turanský. Vyhlášení se konalo 9. března 2010 v zasedacím sále Středočeského krajského úřadu v Praze na Smíchově. Jinak bez připomínek, zápis schválen. ■ Hodnocení valné hromady S-KAS 21. 3. 2010. Mezi klady patří především schválení způsobu a výše poplatků za účast v krajských přeborech družstev. Kromě souhrnné zprávy předsedy podali zprávy i předsedové komisi mládeže, rozhodčích a zdravotní komise a vedoucí trenér SCM. Byla provedena





doplňovací volba místopředsedy a hospodářky. Bohužel – již tradičně – se VH neúčastnila řada oddílů – 3 se alespoň omluvily, ale 6 se ani neomluvilo. Jednalo se ale většinou o oddíly s menší členskou základnou. Celkově ale možno hodnotit valnou hromadu za zdařilou, protože byly projednány všechny hlavní body a příprava soutěží 2010. ■ Nové webové stránky S-KAS: Schváleno zřízení nových webových stránek S-KAS. Jejich správcem bude Patrik Drhlík, mobil 739 655 613, patrioscraper@gmail.com ■ Z komise rozhodčích: Schváleno objednání 100 ks nových Pravidel atletiky. Distribuci rozhodčím zajistí sama komise. Školení rozhodčích II. tř. se konalo ve dnech 17.–18. dubna 2010 za účasti 13 frekventantů. Vedoucím školení byl Jurečka. Byla provedena delegace rozhodčích na KP na dráze. ■ Různé. Brožuru Atletické soutěže S-KAS 2010 obdrží všechny oddíly elektr. poštou. Tato bude obsahovat již všechny dohodnuté změny a úpravy. ■ Zpřesněný plán zbývajících schůzí na I. pololetí: výbor: pondělí 28. června od 15.30 na Strahově; komise rozhodčích: pondělí 24. května od 15 h na Strahově. Na této schůzi bude také rozhodnuto zda se schůze KR plánovaná na 21. června uskuteční. ■ Valná hromada Středočeského krajského sdružení ČSTV se bude konat v úterý 8. června 2010 od 15 h na Strahově. Ofic. pozvánka pro předsedu teprve dojde.

■ KALENDÁRIUM



Obsah: Medailony s. 16

Atletická výročí 19. května – 15. června 2010

19. 5. 1910 * **Božena Skálová**, sprinterka

Oddíly: SK Smíchov

Repre starty: 1931–34 – 3 utkání, IV. Světové ženské hry 1934 – 200 m (rozběhy), 4x100 m (rozběhy)

Tituly: 1932 – 200 m, 1931 a 1933 – 4x100 m, 1931–33 – 4x200 m

Rekordy: 1933 – 4x200 m (1:54.0)

Od 1935 se věnovala basketbalu a volejbalu ve Vysokoškolském sportu Praha

22. 5. 1925 * **Dalibor Trpík**, funkcionář, † 16. 3. 2003

Oddíly: VŽKG Ostrava, později Vítkovice

Funkce: předseda oddílu, 1977–88 předseda Atletického svazu ÚV ČSTV

22. 5. 1960 † **Otto Vaňouček**, diskař, * 18. 1. 1907

Oddíly: SŠK Bratislava, Vysokoškolský sport Praha, Spojocel Chomutov

Repre starty: 1929–31 – 5 utkání

Tituly: 1930 – disk

Rekordy: 1930 a 1931 – disk (45.77)

23. 5. 1955 * **Jiří Čerovský**, překážkář

Oddíly: Kolora Semily, LIAZ Jablonec nad Nisou, VŠ Praha

Repre starty: 1976–82 – 7 utkání, účastník HME 1975, 1976, 1977, 1981, 1983 – 60 m př. (rozběhy, 4., semifinále, rozběhy, rozběhy), mistrovství Evropy 1978 – 110 m př. (rozběhy)

Tituly: 1976 – 110 m př., 1975, 1977, 1981, 1982, 1983 – hala, 5x mistr ČR v hale

Od poloviny 90. let dlouholetý starosta Jablonce nad Nisou, od 2004 člen zastupitelstva Libereckého kraje.





23. 5. 1940 * **Václav Dostalík**, chodec, činovník

Oddíly: Slovanu Olomouc, Dukla Lipník nad Bečvou, Lokomotiva Olomouc, dnes AK Olomouc

Repre starty: 1968–1973 – 3 utkání.

Byl u zrodu „Olomoucké dvacítky“ ve sportovní chůzi ve Smetanových sadech v Olomouci, pravidelným účastníkem, již 44 ročníků. Nositelem Čestného uznání OLKS ČSTV Olomouc a čestného odznaku ČSTV.

25. 5. 1945 * **Josef Horčic**, běžec

Oddíly: KIN České Budějovice, VŠ Praha, Dukla Praha

Repre starty: 1966–70 – 7 utkání, účastník OH 1972 – 1500 m a 3000 m př. (rozběhy)

Tituly: 1972 – 3000 m př.

Po skončení aktivní činnosti trenér v Dukle Praha, metodik Vysokoškolského sportovního centra a pedagog na FTVS UK Praha.

Publikace: *Triatlon* (2003)

25. 5. 1960 * **Rudolf Mastík**, trenér

Oddíly: od 1988 SK Slavia Praha, od 1998 trenér mládeže – vrhačské disciplíny – v Českém atletickém svazu

Svěřenci: Richard Navara, Kateřina Nekolná

27. 5. 1960 * **Jan Kubista**, běžec

Oddíly: Sparta Praha, RH Praha, LIAZ Jablonec nad Nisou, Sparta Praha

Repre starty: 1981–83 – 5 utkání, účastník MEJ 1979 – 800 m (rozběhy), MS 1983 – 1500 m (10.), OH 1988 – 1500 m (rozběhy)

Tituly: 1981–83 – 800 m, 1986 – 1500 m v hale

Rekordy: 1983 – 1500 m (3:34.87) – první český atlet s časem pod 3:35 v běhu na 1500 m

28. 5. 1950 * **Eva Putnová**, sprinterka

Oddíly: VP Frýdek-Místek, Zbrojovka Brno

Repre starty: 1966–74 – 20 utkání, účastnice Evropských halových her 1967 – 50 m (rozběhy), 4x 1 kolo (2.), EHH 1968 – 50 m (rozběhy), 1–2–3–4 kola (2.), EHH 1969 – 60 m (7.), HME 1971 – 60 m (semifinále)

Tituly: 1967–71 – 4x100 m, 1969 – 50 m a 100 m v hale

Rekordy: 1967 – 100 m (11.5) a 100 y (10.8), 1974 – 4x100 m (45.80 – celkem 5 krát), 1968 – 4x200 m (1:39.9)

28. 5. 1995 † **Zdeněk Trefný**, rozhodčí, * 29. 6. 1922

Oddíly: Sokol Smíchov, Naftové motory Smíchov

Funkce: 1962–68 – předseda ústřední komise rozhodčích, 1969–78 – předseda rozhodčích ČAS, mezinárodní rozhodčí chůze

Autor bodovacích tabulek pro mládež.

Publikace: *Jak organizovat lehkootletické soutěže mládeže* (1953), *Lehká atletika pro mládež* (1954), *Rozhodování v lehké atletice* (1957–69 pět vydání), *Lehkootletické bodovací tabulky pro dorost a žactvo* (1961–83 – sedm vydání), *Lehká atletika* (1963)

29. 5. 2005 † **Jan Bém**, tyčkař, dálkař a funkcionář * 24. 11. 1917

Oddíly: Sokol Telč, Vysokoškolský sport Praha, Sokol Královské Vinohrady



Repre starty: 1948 – 1 utkání, účastník ME 1946 – skok o tyči (3.)

Tituly: 1937 a 1941 – desetiboj, 1941 – pětiboj, 1942–46 – tyč, 1940, 1941, 1942 a 1945 – dálka, 1941–42 – 4x100 m

Rekordy: 1946 – skok o tyči (416 – celkem 5 krát), 1943 – 4x100 m (42.8)

30. 5. 1935 * **Miloň Miller**, běžec a trenér

Oddíly: Slavie Brandýs nad Labem

Funkce: 1966–72 – člen trenérské rady Středočeského kraje, 1970–74 – vedoucí sekce běhů a chůze ČAS, 1977–81 – ústřední trenér běhů a chůze, 1981–90 – oddělení vysokoškolského sportu ÚV ČSTV

30. 5. 1960 * **Vladislav Pecan**, překážkář

Oddíly: Dynamo Pardubice, Slavia Praha, RH Praha

Repre starty: 1981–87 – 4 utkání, účastník MS 1983 – 400 m př. (rozběhy)

Tituly: 1983 – 400 m př.

31. 5. 1905 * **Zdeněk Jahn**, sprinter, † 18. 12. 1975

Oddíly: SK Moravská Slavia Brno

Repre starty: 1925–30 – 4 utkání

Tituly: 1926 a 1930 – 100 m, 200 m, 1927 a 1930 – 4x100 m

Rekordy: 1930 – 100 m (10.8), 1927 – 4x100 m (44.2)

1. 6. 1970 † **Karel Marek**, novinář a funkcionář, * 25. 3. 1911

Oddíly: SK Slavie Praha

Funkce: 1949–50 – místopředseda atletického ústředí

Sportovní redaktor Práva lidu, po 1945 Práce, od 1953 první šéfredaktor Československého sportu.

V roce 1947 se podílel na založení Memoriálu Evžena Rošického.

1. 6. 1975 * **Karel Bláha**, sprinter

Oddíly: Spartak Praha 4, Dukla Praha

Repre starty: 1998–2004 – 8 utkání, účastník ME 1998 – 4x400 m (7.), HME 2000 – 4x400 m (1.), MS 2001 – 400 m a 4x400 m (rozběhy), HME 2002 – 400 m (rozběhy), ME 2002 – 400 m (7.), 4x400 m (4.), ME 2006 – 400 m (21.)

Tituly: 1999–2002 – 400 m, 1997, 1998, 2000 a 2001 – 4x400 m, 1997 a 1999 – 4x200 m v hale, 2004 – 400 m a 4x200 m

Rekordy: 1998 – 4x400 m (3:06.27 – oddílový), 2000 – 4x400 m (3:06.10 – v hale)

2. 6. 1955 * **Jana Červenková**, běžkyně, trenérka a funkcionářka

Oddíly: TJ Kolín, Slavoj Čáslav, VŠ Praha, Slavoj Čáslav

Repre starty: 1980–88 – 10 utkání

Tituly: 1981 – 3000 m, 1982 a 1987 – 1500 m, 1987 – 4x400 m, 1980, 1981 a 1984 – 1500 m v hale, 1983 a 1988 – 3000 m v hale

Rekordy: 1981 – 3000 m (9:08.41)

Trenérka v Čáslavi – svěřenci: Barbora Dibelková, Kristýna Šubrtová

Funkce: předsedkyně trenérské rady, ústřední rozhodčí

3. 6. 1950 * **Květoslav Tichavský**, funkcionář a trenér

Oddíly: AC Slovácká Slavia Uherské Hradiště

Funkce: od 1997 předseda klubu, od 2001 předseda zlínského krajského atletického svazu

Svěřenci: Iva Jurková, Milan Bělošek, Aleš Maňásek





3. 6. 1965 * **Helena Fuchsová**, sprinterka a běžkyně

Oddíly: VS Tábor, AC Sparta, Olymp Praha

Repre starty: 1987–2002 – 29 utkání, účastnice OH 1996 – 400 m (meziběhy), 4x400 m (7.), OH 2000 – 800 m (5.), 4x400 m (7.), MS 1993 – 4x400 m (7.), MS 1995 – 400 m a 4x400 m (rozběhy), MS 1997 – 400 m (6.), 4x400 m (5.), MS 1999 – 400 m (semifinále), 4x400 m (4.), MS 2001 – 800 m (rozběhy), HMS 1991 – 800 m (rozběhy), HMS 1995 – 400 m (semifinále), 4x400 m (2.), HMS 1997 – 400 m (6.), 4x400 m (5.), HMS 2001 – 800 m (3.), ME 1994 – 4x400 m (rozběhy), ME 1998 – 400 m (2.), 4x400 m (5.), HME 1996 – 400 m (7.), HME 1998 – 400 m (3.), HME 2000 – 400 m (3.), HME 2002 – 800 m (rozběhy)

Tituly: 2000 – 200 m, 1992, 1996, 1997 a 1999 – 400 m, 1992, 1995 a 2001 – 800 m, 1992, 1996, 1997, 1998, 2000 a 2001 – 4x400 m, 2000 – 200 m v hale, 1989 a 2002 – 400 m v hale, 1990 – 800 m v hale, 2002 – 4x200 m v hale

V současnosti podniká v oblasti kondiční přípravy a rehabilitace sportovců.

3. 6. 1975 † **Miloslava Havlíčková**, všestranná atletka, * 10. 9. 1900

Oddíly: Union Žižkov, SK Slavia Praha

Repre starty: 1922–24 – 4 utkání

Tituly: 1924 – skok do výšky z místa

Rekordy: 1925 – světový rekord ve štafetě 4x75 m (40.5)

Reprezentantka v házené, manželka sportovního redaktora Josefa Laufera.

6. 6. 1985 † **Václav Vohralík**, běžec, * 24. 1. 1892

Oddíly: MTE Budapešť, AC Sparta, SK Židenice

Repre starty: 1922–27 – 8 utkání, účastník OH 1920 – 800 m (rozběhy), 1500 m (4.)

Tituly: 1923 – 800 m, 1920–23 a 1927 – 1500 m, 1920 – 5000 m, 1927 – 3x1000 m

Rekordy: 1923 – 1000 m (2:38.4), 1920 – 1500 m (4:06.2), 1921 – 1 míle (4:28.2), 1920 – 2000 m (5:48.2), 1920 – 3000 m (8:49.2), 1925 – 5000 m (15:42.4) – první český atlet na 800 m pod 2 minuty a na 3000 m pod 9 minut

Trenér vytrvalců v SK Židenice.

Jako zaměstnanec Zbrojovky Brno pracoval od 1928 v Rumunsku, od 1939 v Indii, později přesídlil do Austrálie.

9. 6. 1965 * **Marcel Theer**, běžec

Oddíly: Baník Sokolov, Škoda Plzeň, Dukla Praha

Repre starty: 1984–89 – 11 utkání

Tituly: 1987 a 1989 – 800 m

9. 6. 1950 * **Ladislav Doskočil**, běžec, činovník

Oddíly: Ústí nad Orlicí, Spartak Hradec Králové, Dynamo Pardubice

Pracovník Hvězdy Pardubice jako dobrovolný trenér a funkcionář. Od roku 2001 je předsedou Pardubického krajského svazu atletiky.

10. 6. 1965 * **Renata Černochová**, sprinterka

Oddíly: Slezan Frýdek–Místek, Vítkovice

Repre starty: 1984–90 – 14 utkání, účastnice HME 1983 – 200 m (rozběhy)

Tituly: 1988 a 1989 – 100 m, 1983 a 1984 – 200 m v hale, 1991 – 50 m v hale





13. 6. 1925 * **Miloš Písařík**, trenér

Oddíl: Viktoria Plzeň, AFK Stráž bezpečnosti Praha, RH Praha

1953–85 profesionální trenér ve střediscích ministerstva vnitra, 1957–61 předseda ústřední trenérské rady, 1962–64 vedoucí reprezentačního družstva mužů

Svěřenci: Jaroslava Jehličková (mistryně Evropy 1969 v běhu na 1500 m)

Publikace: *Běhy na střední a dlouhé trati I, II* (1985 a 1989 – spoluautor Jan Liška)

15. 6. 1990 † **Miroslav Tuček**, trenér a funkcionář, * 21. 2. 1925

Organizátor atletiky v Kolíně, 1969–88 člen předsednictva ČAS.

Svěřenci: Josef Hegyes, Jan Kasal, Stanislav Petr

František Kolář

■ POZVÁNKA NA AKCE



22. května

1. kolo extraligy mužů a žen ■ Ostrava-Vítkovice

27. května

Zlatá tretra Ostrava, IAAF World Challenge ■ Ostrava-Vítkovice

28.–30. května

Mistrovství ČR ve vícebojích všech kategorií ■ Stará Boleslav

6. června

2. kolo extraligy mužů a žen ■ Praha-Strahov

12. června

Mezistátní utkání ČR–Maďarsko–Slovensko dorostenců ■ Brno

14. června

Memoriál Josefa Odložila, premium mítink EA ■ Praha-Juliska

15.–16. června

TNT-Fortuna meeting, IAAF World Combined Events Challenge ■ Kladno

Podrobnosti sledujte na www.atletika.cz rubriky *Kalendář* a *Zaostřeno na*.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ ČAS, Diskařská 100, 169 00 Praha 6 ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Redaktor: Michal Procházka, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: mprochazka@atletika.cz ■ Zlom: DTP OLYMPIA ■ Inzerce: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Zaslání mailem (zdarma) – koordinátorka distribuce médií ČAS: Jarmila Rektorová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 13. 5. 2010, uzávěrka následujícího čísla: 10. 6. 2010

